

ОЛОНЕЦКАЯ

ГУБЕРНСКИЙ

ВѢДОМОСТИ

ВЫХОДЯТЪ ПО ВТОРНИКАМЪ, ЧЕТВЕРГАМЪ И СУББОТАМЪ.

Подпись на Губернские Вѣдомости: съ обязательныхъ и необязательныхъ подписчиковъ, съ доставкою на дому въ г. Петрозаводскѣ и пересыпкою во всѣ города Российской Имперіи въ годъ 5 руб., на полгода 3 руб., на три мѣсяца 2 руб., и на один мѣсяцъ 75 коп. Въ видѣ исключенія, только губернскимъ урядникамъ, если пожелаютъ, предлагаются Губ. Вѣд. за прежнюю плату: на годъ 3 руб. на полгода 2 руб., и на 3 мѣсяца 1 руб. Разсрочка при подпискѣ не принимается. Губернскимъ урядникамъ годовая плата (3 руб.) за Губернские Вѣдомости можетъ быть разсрочена по одному рублю за третью, съ вычетомъ чрезъ гг. Исправниковъ.

Отдельные номера газеты продаются въ конторѣ Типографіи Губернского Правленія по 5 коп. за номеръ.

Телефонъ Губ. Типографіи № 18.

По случаю праздниковъ 21 и 22 мая, слѣдующій № Губернскихъ Вѣдомостей выйдетъ въ среду 24 мая.

Отъ Попечительного Совѣта Свято-Петровской Общины Сестеръ Милосердія.

Попечительный Совѣтъ симъ доводить до свѣдѣнія мѣстныхъ жителей, что сестры милосердія и испытуемыя Свято-Петровской Общины могутъ быть командироны въ частные дома для ухода за больными. Плата за услуги сестеръ Попечительнымъ Совѣтомъ понижена и назначена въ слѣдующемъ размѣрѣ: за услуги сестры милосердія взимается по 1 рублю въ сутки въ теченіе первыхъ трехъ сутокъ, если же сестра пробудетъ у больного долгѣ, то за каждыя слѣдующія сутки платится 50 копѣекъ; за услуги же испытуемыхъ назначается одинаковая плата—50 коп. въ сутки.

Желающіе пригласить сестру или испытуемую въ свой домъ къ больному обращаются съ заявленіями обѣ этомъ непосредственно въ Общину (уголъ Широкой и Военной ул.).

Попечительный Совѣтъ просить при уплатѣ денегъ командинованной изъ Общины сестрѣ отмѣтить на представляемомъ ею листѣ число дней, проведенныхъ сестрой у больного, и врученную ей плату за услуги.

№ 54.

Вышли въ сбѣтъ

8 стѣнныхъ таблицъ—картина

Первая помощь въ несчастныхъ слу- чаяхъ до прибытія врача.

(15½×10 верш.) въ краскахъ. Подъ редакціей Профессора Г. И.

Турнера. Акварели академика Н. С. Самокиша.

Цѣна: за всѣ 8 таблицъ—3 р., отдельной таблицы—40 к. (пересыл. 25 к.)

Мѣры предупрежденія и лечения холеры.

Иллюстрированная таблица въ 2 краски. Цѣна 2 коп. за экземпляръ.

Температурные книжки (въ 25 листовъ) цѣна 15 коп. пересылка 2 коп.

Главный складъ и для иногородныхъ: Въ С.-Петербургѣ, Попечительный Комитетъ о сестрахъ Краснаго Креста, Пески, Старорусская, 3, для городскихъ: Морская 38. Въ Москвѣ: въ складѣ открытыхъ писемъ Краснаго Креста: Большой Златоустинскій пер., д. № 6 и у Коммиссіонеровъ—Московск. Купеч. Биржев. Артели, Воздвиженка противъ Манежа, д. кн. Гагарина, въ Одессѣ—Тираспольская, 3. Въ Ялтѣ—Горный Клубъ; въ Алупкѣ—въ кioskѣ Краснаго Креста близь купаленъ. Тамъ-же принимается подписка на ежемѣсячный журналъ «Открытое письмо».

годовая цѣна 1 руб.

ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ОТКРЫТЫЯ ПІСЬМА. ЕЖЕНЕДѢЛЬНО НОВЫЕ РИСУНКИ.

Имѣются каталоги, которые высылаются по полученіи 20 к. поч. марк.

(3—3)

ЧАСТЬ ОФФИЦІАЛЬНАЯ.

ВЫСОЧАЙШЕЕ ПОВЕЛЕНІЕ.

По проекту правилъ о наказаніяхъ и взысканіяхъ за контрабанду и о порядке производства дѣлъ о контрабандѣ.

Государственный Совѣтъ, въ соединенныхъ департаментахъ гражданскихъ и духовныхъ дѣлъ, законовъ, государственной экономии и промышленности, наукъ и торговли и въ общемъ собраний, разсмотрѣвъ представленіе Министерства Финансовъ по проекту правилъ о наказаніяхъ и взысканіяхъ за контрабанду и о порядке производства дѣлъ о контрабандѣ, министру подольскому:

1. Въ замѣненіе, дополненіе и отмену подлежащихъ статей устава таможенного (подз. зак., т. VI, изд. 1904 г.) о взыска-

ніяхъ и наказаніяхъ за тайный провозъ товаровъ (разд. VІІІ, гл. 5) постановить слѣдующія правила о наказаніяхъ и взысканіяхъ за контрабанду.

1. Контрабанду почитается:

1) водвореніе изъ-за границы мимо таможенныхъ учреждений или хотя и чрезъ таможня, но съ сокрытиемъ отъ таможенного контроля товаровъ: а) иностранныхъ запрещенныхъ къ привозу, разрѣшенныхъ къ привозу съ обложениемъ пошлино либо допущенныхъ къ перевозкѣ транзитомъ за границу безъ взысканія пошлини, и б) российскаго происхождения, допускаемыхъ къ вывозу за границу съ возвратомъ таможенныхъ пошлини, уплаченныхъ за употребленіе для ихъ изготавленія матеріалами, или разрешающихъ къ вывозу съ возвратомъ акцизныхъ и другихъ сборовъ;

2) вывозъ за границу или покупкеніе на

Подпись принимается въ Олонецкомъ Губернскомъ Правлѣніи, въ Уѣздныхъ и Городскихъ Полицейскихъ Управленияхъ и у гг. Ставовыхъ Проставовъ.

Цѣна за напечатаніе частныхъ объявлений въ Неофиціальной Части: однократное—10 коп., двукратное—13 коп., въ троекратное—16 коп., и т. д. прибавляя по 3 коп. каждыя разы съ печатной строки въ одинъ столбецъ.

Статьи и корреспонденціи для Неофиціальной Части, адресуются на имя РЕДАКТОРА Неофиціальной Части, съ обозначеніемъ имени въ адресе автора, а также условий.

Статьи, признанные негодными, подвергаются уничтоженію. Авторы, желающіе получить неопубликованные статьи обратно, прилагаютъ при статьяхъ почтовыя марки.

Телефонъ Редактора неофиціальной части № 84.

Губернскихъ Вѣдомостей выйдетъ въ среду 24 мая.

вывозъ мимо таможенныхъ учреждений или хотя и чрезъ таможня, но съ сокрытиемъ отъ таможенного контроля российскихъ товаровъ, къ вывозу запрещенныхъ или разрѣшенныхъ съ обложениемъ пошлино;

3) водвореніе на внутренній рынокъ поступившихъ въ таможни: а) запрещенныхъ къ привозу товаровъ, допущенныхъ къ обратному отвозу за границу, но невывезенныхъ изъ предѣловъ Имперіи, и б) запрещенныхъ или дозволенныхъ къ привозу съ оплатою пошлиною, но полученныхъ изъ таможни по соглашенію съ должностнымъ лицомъ таможеннаго вѣдомства противозаконно, безъ оплаты пошлиною, или съ оплатою таковою въ меньшемъ, чѣмъ слѣдовало, размѣрѣ.

2. Къ контрабандѣ приравнивается храненіе, складка и передвиженіе товаровъ, признаваемыхъ контрабандными—по непредставленію надлежащихъ доказательствъ законности ихъ происхожденія въ нижеслѣдующихъ случаяхъ:

1) въ предѣлахъ пограничной полосы, на пространствѣ въ пятьдесятъ верстъ отъ сухопутной границы и береговъ морей въ глубь страны, иностранные, въ подлежащіе таможенному заклеймению, товары, обнаруженные въ торговыхъ заведеніяхъ, а также въ помѣщеніяхъ не торговыхъ, когда они хранятся въ ihnen для продажи, либо во время ихъ перевозки въ томъ случаѣ, если оплата ихъ пошлиною не доказана представлениемъ надлежащихъ таможенныхъ квитанцій или выданныхъ взамѣнъ ихъ удостовѣреній;

2) иностранные, подлежащіе таможенному заклеймению товары въ цѣлыхъ кускахъ или отрѣзкахъ, обнаруженіе безъ надлежащихъ таможенныхъ клеймъ или другихъ, замѣняющихъ ихъ таможенныхъ знаковъ (ст. 538 уст. там., изд. 1904 г.) или безъ совершиенно сходныхъ съ отрѣзками клеймъ остатковъ, отъ коихъ они были отрѣзаны, въ торговыхъ заведеніяхъ, а также въ помѣщеніяхъ не торговыхъ, когда они хранятся въ ihnen для продажи, либо во время ихъ перевозки;

3) товары, выдаваемые за российскіе, но не снабженные клеймами или товарными знаками российскихъ фабрикъ или мастеровъ, въ случаѣ обнаруженія ихъ въ торговыхъ заведеніяхъ, а также въ помѣщеніяхъ не торговыхъ, когда они хранятся въ ihnen для продажи—вмѣстѣ съ подлежащими таможенному заклеймению товарами иностраннаго происхожденія, не имѣющими надлежащихъ таможенныхъ клеймъ, если не будетъ представлено товарохозяйственное доказательство русскаго ихъ происхожденій;

4) помѣщеніе съ привознымъ чаемъ безъ установленныхъ таможенныхъ пломбъ или казенныхъ бандеролей, когда наложеніе посылокъ требуется по закону (ст. 548 прим., уст. там., изд. 1904 г.) или хотя и снабженіи таковыми, но вскрыты въ недозволенномъ количествѣ по вѣсу (ст. 6 того же прил.) и обнаружены въ торговыхъ заведеніяхъ, въ коихъ производится торговля чаемъ, а также въ торговыхъ складахъ или транспортахъ;

5) спиртъ, вино и водочный издѣлія, задержанные въ мѣстностяхъ, где введенна запретная продажа питей, въ предѣлахъ пограничной полосы на пространствѣ въ тридцать верстъ отъ сухопутной границы и береговъ морей въ глубь страны безъ представленія доказательствъ изготавленія ихъ казною.

3. Къ нарушеніямъ правилъ о контрабандѣ примѣняются постановленія главы первой Высочайше утвержденной, 22-го марта 1903 года, уголовного уложения, съ изысканіемъ, въ настоящихъ правилахъ опредѣленными.

4. Наказанія и взысканія, опредѣляемыя за контрабанду, суть:

1) отображеніе контрабандныхъ товаровъ, равно перевозочныхъ средствъ;

2) денежная pena сверхъ отбора контрабандныхъ товаровъ и перевозочныхъ средствъ;

3) въ случаяхъ, особо указанныхъ, сверхъ

наказанія денежною пенію и отображеніемъ контрабандныхъ товаровъ и перевозочныхъ средствъ—удаленіе на пятьдесятъ верстъ отъ сухопутной и морской границы на срокъ отъ одного года до пяти лѣтъ, заключеніе въ тюрьму или въ исправительный домъ.

5. Въ случаѣ, когда отображеніе контрабандныхъ товаровъ является невозможнымъ, съ виновнаго въ контрабандѣ, взамѣнъ отображенія, выскивается ихъ стоимость.

Если же стоимость неотображеныхъ контрабандныхъ товаровъ и размѣръ причитающейся пени не могутъ быть исчислены, то виновнаго въ контрабандѣ подвергается денежной пеніи не свыше одной тысячи рублей.

(Продолженіе будетъ).

ВЫСОЧАЙШІЯ НАГРАДЫ.

Государь Императоръ, согласно положенію Комитета о службѣ чиновъ гражданскаго вѣдомства и о наградахъ, въ 4 день мая 1906 года Всемилостивѣше соизволилъ пожаловать къ 6-му мая с. г., за усердную службу по крестьянскому общественному управлению золотую нагрудную медаль на Станиславской лентѣ Богдановскому, Каргопольскому уѣзду, волостному старшинѣ, крестьянину Александру Пригодину и серебряную нагрудную медаль на Станиславской лентѣ: предѣдателю волостныхъ судовъ Кагорольскаго уѣзда: Богдановскаго—кр. Якову Шахову, Александровскаго—кр. Павлу Такшеву, Большесторонскаго—кр. Петру Лутъянову и Коловскаго—Пудожскаго уѣзда, крестьянину Трофиму Волкову, Богдановскому, Каргопольскому уѣзду, волостному судѣ кр. Ивану Ошемкову и волостному судѣ и Замѣстителю Предѣдателя Большесторонскаго волостного суда, крестьянину Кириллу Ульянову.

Распоряженіе, объявленное Правительствующему Сенату Министромъ Финансовъ.

Объ утверждении гербовыхъ марокъ новаго образца въ 5, 10 и 15 коп.

На основаніи ст. 81 уст. о герб. сборѣ Министръ Финансовъ, 28-го января 1906 г., представилъ въ Правительствующій Сенатъ, для распубликованія, описание утвержденныхъ имъ, Министромъ, гербовыхъ марокъ новаго образца въ 5, 10 и 15 к., подлежащихъ выпуску въ продажу каждымъ казначействомъ по израсходованію имѣющагося у него запаса этихъ марокъ стараго образца, которыя, впередъ до установленія Министромъ Финансовъ срока изысканія ихъ изъ обращеній, могутъ быть употребляемы для оплаты гербаго сбора на ряду съ марками новаго образца.

ОПИСАНИЕ

гербовыхъ марокъ въ 5, 10 и 15 коп.

Каждая марка имѣть на себѣ изображеніе Императорскихъ регалий и Государственнаго герба съ особыми рисунками и надписями о си стоимости и состоять изъ двухъ частей: 1) верхней «прописи», занимающей около 2/3 всей поверхности марки, представляющей собою рисунокъ марки, и нижней покрытой одной гильошированной скѣткой, предназначеннай для учиненія установленныхъ въ ст. 87, 105 и 118 уст. герб. надписей о погашеніи марки.

Марки отпечатаны на бѣлой бумагѣ безъ водяного знака и имѣть форму прямоугольника, высотой 40м/м и шириной 21м/м; величина всей марки, считая отъ краевъ выступовъ, равна 43м/м×23м/м.

Рисунокъ марокъ состоить: 1) изъ кружка, заключающаго въ себѣ изображеніе Императорскихъ регалий, и 2) изъ картуша, заключающаго въ себѣ надпись о достоинствѣ марки и находящейся надъ этой надписью маленькой кружокъ съ Государственнымъ гербомъ. Кружокъ съ изображеніемъ Императорскихъ регалий стоятъ коровой въ серединѣ окаймлены широкой, концентрической, темною полосою, въ верхней половинѣ кото-

рой оканчивается дугообразно расположенной на них бѣлыми буквами «Гербовая марка», въ нижней же части—симметрично расположенные лавровыя вѣтви. Отъ внутренней контурной линіи въ верхней части кружка идетъ лунообразно, по направлению къ центру, рядъ короткихъ и болѣе длинныхъ черточекъ, образующихъ ореолъ надъ расположенной въ кружкѣ на подушкѣ Императорской короной. На той же подушкѣ, лѣвая кисть которой выступаетъ изъ кружка, расположены въ другія Императорскія регаліи: скіпетръ, держава, Государственный мечъ, а также щитъ ордена св. Андрея Первозваннаго, отчасти выступающій за предѣлы кружка и заходящій на лавровыя вѣтви.

Расположенія подъ этимъ кружкомъ картины съ украшениями и листовыми орнаментомъ тюльпанообразной формы на правой и левой сторонахъ съ верхней части заключаетъ въ себѣ надписи:

на маркахъ въ 15 к. «15 копѣекъ 15»
на маркахъ въ 10 к. «10 копѣекъ 10»
на маркахъ въ 5 к. «пять 5 коп.»
образованные бѣлыми буквами на темномъ продлоговатомъ фонѣ окаймлены тонкой контурной линіей. Надъ этимъ же фономъ въ той же картины и именно въ той еї части, которой она налагается на лавровыя вѣтви кружка съ Императорскими регаліями, находится небольшой кружокъ, внутри которого находится темный Государственный гербъ съ бѣлыми щитиками.

Рисунокъ «прописи» отпечатанъ:
на маркахъ въ 15 коп.—свѣтло синей краской,
на маркахъ въ 10 коп.—оливко-зеленої краской и
на маркахъ въ 5 коп.—красно-фиолетовой краской.

Перечисленные части рисунка прописи заключены въ широкую рамку, окаймленную спаружи и со внутри тонкими линіями. Въ углахъ этой рамки расположены листовыи орнаменты, образующіи треугольныи перевязи, вдающіися въ рисунокъ прописи и въ нижнихъ углахъ отчасти прикрытые вышеупомянутой картишкой.

Гильошина сѣтка состоитъ изъ ряда переплетающихся между собой волнистыхъ линій, переходящихъ изъ одного цвета въ другой и идущихъ по направлению снизу вверхъ, причемъ волны этихъ линій становятся все длиниѣ и длиниѣ, по мѣрѣ перехода сѣтки подъ рисунокъ прописи.

Расцѣтка сѣтки придаетъ ей видъ плотнаго, разбитого на рядъ ромбиковъ:

на маркахъ въ 15 коп.—краснаго, сине-фиолетового и фиолетово-коричневаго цвета,
на маркахъ въ 10 коп.—розового, голубого и синяго цвета и

на маркахъ въ 5 коп.—фиолетово-коричневаго, желтаго и свѣтло-зеленої цвета, причемъ расцѣтка эта на всѣхъ маркахъ постепенно исчезаетъ, доходя до половины марки, и въ верхней части сѣтка является окрашенной лишь въ одинъ цветъ, а именно:

на маркахъ въ 15 коп.—въ красный,
на маркахъ въ 10 коп.—въ голубой и
на маркахъ въ 5 коп.—въ желтый.

(Прав. Вѣст. № 87).

ДВИЖЕНИЕ ПО СЛУЖБЕ.

Приказъ Олонецкаго Губернатора.
17 мая 1906 года.

Предѣдатель Пудожскаго уѣздного судьбы, статскій советникъ Обресковъ—увольняется въ двухпѣльный, съ 18 сего мая, отпускъ внутри Имперіи.

Приказъ Олонецкаго Вице-Губернатора
отъ 13 мая 1906 г. за № 34.

Увольняется въ отпускъ въ предѣлы Олонецкой губерніи канцелярскій чиновникъ Олонецкаго губернскаго правленія Аркадій Солнышковъ, съ 15 мая сего года, срокомъ на полгода мѣсяца.

ПУБЛИКАЦІИ И ОВЪЯВЛЕНИЯ.

Избирательный сѣтъ для выбора уполномоченныхъ на земское избирательное собраніе по Повѣнцкому уѣзду, съ разрѣшеніемъ Олонецкаго Губернатора назначается въ г. Повѣнцѣ, на двадцать седьмое число июня мѣсяца сего года, въ избирательное собраніе для выбора земскихъ гласныхъ на будущее 1906 г. трехлѣтіе—на двадцать восмое число того-же мѣсяца мѣсяца.

Объявляю объ этомъ, Повѣнцкая Земская Управа приглашаетъ лицъ, имѣющихъ право участія въ означенныхъ сѣтѣахъ и собраніяхъ, прибыть въ г. Повѣнць, въ помѣщеніе, называемое Земскою Управою, для производствъ выборовъ въ означенные для сего указанія выше дни, къ 12 час. пополудни.

Списокъ лицъ, имѣющихъ право участія въ избирательномъ сѣтѣахъ и собраніяхъ, опубликованъ въ № 20 Олонецкихъ Губернскихъ Вѣдомостей.

(3—1)

Розыски.

Повѣнцкое уѣздное по воинской повинности присутствіе публикуетъ о розысканіи сына крестьянской хваницы дер. Рынгаш-На-

волока. Текущи Федоровой Ларкіной—Федора, подлежащаго призыва 1906 г. мѣсто жительства и мѣсто прописки котораго неизвестно.

Торги.

Хозяйственный комитетъ С.-Петербургской Первой гимназии приглашаетъ лицъ, желающихъ взять на себя подрядъ въ 1906 году.

1) на поставку для гимназии дровъ березовыхъ одноподънныхъ, горныхъ до шести-сотъ пятидесяти саж. и сосновыхъ—до трехсотъ саж.

2) на очистку сѣнга и мусора со дворовъ дворовъ и улицъ гимназии съ первого июля 1906 г. по первое июля 1907 г.

Условія подряда можно видѣть въ канцелярии гимназии (Ивановская 7) отъ 9 час. утра до 12 час. дни ежедневно, кроме праздниковъ.

Торги назначаются въ канцелярии гимназии на третью и переторжка на седьмое июня на дровъ—въ 11 час. и на очистку нечиستотъ—въ 12 часовъ дня. (3—2)

Хозяйственный Комитетъ С.-Петербургскаго Третьяго Реального Училища (Греческій пр. домъ № 21)

вызываетъ желающихъ принять на себя поставку для училища 500 саж. березовыхъ дровъ горныхъ, самыхъ сухихъ, одноподънныхъ, безъ смѣси, къ торгу 29-го мая и переторжкѣ 1-го июня сего года въ 1 ч. дня съ представлениемъ залоговъ и узаконеніемъ документовъ. Условія поставки можно видѣть въ канцелярии училища въ присутственныхъ дни отъ 10 до 1 ч. дня. (3—3)

Хозяйственный Комитетъ С.-Петербургскаго третьяго Реального Училища (Греческій пр. домъ № 21.)

Назначивъ въ присутствіи своеимъ изустынѣ торги двадцатъ девятаго мая, а переторжку первого июня 1906 г. въ 12 час. дня, на производство въ текущемъ году ремонтно-строительныхъ работъ по зданіямъ реальнаго училища на сумму по сѣмѣтъ 7.599 р. 76 коп., приглашаетъ лицъ, желающихъ принять на себя эти работы, явиться къ означеннымъ торгамъ съ представлениемъ залоговъ въ 1/3 подрядной суммы съ узаконеніемъ документами. Желающій вступить въ торги обязанъ представить прошеніе съ залогомъ и надлежащими документами въ Канцелярію училища не позже 10 часовъ утра 29-го мая. Кондиціи и сѣмѣту можно видѣть въ Канцелярии реальнаго училища въ присутственныхъ дни, отъ 9-ти до 1 часу дня.

Продажа имѣній.

Судебный Приставъ С.-Петербургскаго Окружнаго Суда Массальскій, жит. Московской части, 1 участка, по Клинскому пр. и Можайской ул., д. № 6/24, симъ объявляетъ, что на удовлетвореніе претензіи Бѣлопольскаго мѣщанина Александра Митрофановича Годованникова, съ Тихвинскаго мѣщанина Ивана Петровича Дмитрева, въ суммѣ 470 р. 75 к. съ 6% на 100 р. съ 20 августа, на 170 р. 75 к. съ 20 юла и на 200 руб. съ 10 юла 1904 года по день уплаты, судебныхъ и за веденіе дѣла издержекъ и за протестъ векселя 35 р., по исполнительному листу С.-Петербургскаго Столичнаго Мирового Суды 31 ул., отъ 25 октября 1904 г. за № 2152, будетъ производиться 23 сентября дни 1906 года, съ 10 часовъ утра, въ залѣ засѣданій при X отдѣлѣніи С.-Петербургскаго Окружнаго Суда, публичная продажа съ первого торга недвижимаго имѣнія, принадлежащаго Тихвинскому мѣщанину Ивану Петровичу Дмитрѣву, заключающагося въ деревянномъ двухъ-этажномъ домѣ и землю тридцать три квадратныхъ сажени, состоящаго въ г. С.-Петербургѣ, Выборгской части, 3-го Охтинскаго участка, на углу Средне-Охтинскаго проспекта и Конторской улицы, подъ полицейскимъ № 30—48. Имѣніе это заложено у Василья Голубинскаго на 1/4 1500 р. на годъ за 10% по закладной 31 юла 1897 г. и 1/8 часть его же Голубинскаго 1500 р. на одинъ годъ 10% по закладной 31 юла 1897 г. и залогъ на 1/8 частей у Франциски Голубинской 3500 р. на одинъ годъ 10% годовыхъ по закладной 4 ноября 1899 г., каковая сумма обезпечивается правомъ на 1/8 частей им. подъ № 30—27, 2500 р. и 1/8 части 1000 руб. и будетъ продаваться въ полномъ составѣ. Торгъ начнется съ оѣбночной суммы 6500.

Судебный Приставъ С.-Петербургскаго Окружнаго Суда Д. Д. Григорьевъ, жит. Рождественской части, 3-го участка, по Смольному проспекту д. № 6, симъ объявляетъ, что на удовлетвореніе претензіи С.-Петербургскаго купца Ивана Александровича Алферова по исполнительному листу С.-Петербургскаго Окружнаго Суда отъ 16 июня 1905 г. за № 2285 въ суммѣ 40000 руб. съ 6% и 1247 руб. судебныхъ и за веденіе дѣла издержекъ будетъ производиться 13 сентября 1906 года съ 10 часовъ утра, въ залѣ засѣданій при X отдѣлѣніи С.-Петербургскаго Окружнаго Суда, публичная продажа недвижимаго имѣнія, принадлежащаго потомственному почетному гражданину Петру Федоровичу Коровину заключающагося въ участкѣ земли мѣрой 825 1/2 кв. саж.

съ двухъ-этажнымъ деревяннымъ домомъ съ тремя такими же и двумя одно-этажными флигелами и различныи службами, состоящаго въ г. С.-Петербургѣ, Выборгской части, 1-го участка по Безбородкинскому проспекту подъ № 20. Имѣніе это заложено у измѣтателя Альфера въ 40000 р. въ г. Хесина по 2-й закладной въ 60000 руб. и будетъ продаваться въ полномъ составѣ Торгъ начнется съ оѣбночной суммы 100000 руб.

За Вице-Губернатора
Совѣтникъ Штеннеръ.

Секретарь С. Бѣлопольскій.

Редакторъ Н. Максимовъ.

ЧАСТЬ НЕОФИЦІАЛЬНАЯ.

Мѣстная Хроника.

18 сего мая, въ часъ дня, выбылъ на пирогъ изъ города Преосвященнаго Мисанія, епископа Олонецкаго и Петрозаводскаго, для обозрѣнія епархіи. Владыка поѣхалъ Олонецкій, Лодейнопольскій, Вытегорскій и Петрозаводскій уѣзды. Будетъ служить 21—22 мая въ Свирскомъ монастырѣ; 25 мая въ г. Олонцѣ; 28 мая въ г. Лодейномъ-Полѣ; 4 июня въ г. Вытегрѣ; 12—15 июня въ Свирскомъ монастырѣ, а 18 июня вернется въ г. Петрозаводскъ по Петербургскому тракту.

* * *

Помѣщая ниже корреспонденцію о пожарѣ, которымъ уничтожена вся Никифоровская деревня, Ухотской волости, редакція Губ. Вѣдомостей, съ разрѣшеніемъ г. и д. губернатора,—открываетъ подпись въ пользу по горѣльцевъ.

Пожертвованія будуть приниматься въ Губ. Типографіи ежедневно, кроме воскресныхъ и праздничныхъ дней съ 8 час. до 1 часу дня и съ 5 до 7 час. вечера. О всѣхъ пожертвованіяхъ будетъ печататься въ Губ. Вѣдомостяхъ, а пожертвованія отправятся въ мѣстный Комитетъ по оказанию помощи погорѣльцамъ для распределенія между нуждающимися.

Обозрѣніе выставки.

Выставка удалась на славу. За такую выставку не пришло бы краснѣть и въ большомъ губернскомъ городѣ, не только въ Петрозаводскѣ, выразился одинъ изъ постѣтителей, человѣкъ заѣзжий и бывалый. Мысль справедливая въ отношении выставки и пѣсправедливая въ отношеніи петрозаводчанъ и олончанъ: у настъ и въ настъ многое лучше, чѣмъ въ большихъ городахъ и торныхъ мѣстахъ, потому что мы сами еще лучше, не испрѣались въ конецъ и не развратились. Научно-художественная выставка явленіе совершишно новое въ Петрозаводскѣ. Жаль, что входилъ въ настъ велика (50 к.) и ею могутъ пользоваться лишь люди побогаче. Слѣдовало бы выставку сдѣлать доступной для людей разныхъ средствъ и возрастовъ; здѣсь каждый найдеть, на что посмотрѣтъ. По нашей безиспорной бѣдности мы очень осмотрительны въ расходованіи денегъ. Одна почтенная женщина, внимательно осмотрѣвшія всѣ отдѣлы выставки, замѣтила устроителя выставки: «Теперь скажу напишь—пущай идуть, есть чего посмотретьъ». Слѣдовательно, это было своего рода ходокъ, высланный для предварительного осмотра: стоитъ ли выставка денегъ, какъ бы не «прорадить наше поэтическое попанраспу»? Было бы желательно довести стоимость билета до 20, 15 копеекъ, а для дѣтей до пятиака *).

Изъ всѣхъ отдѣловъ выставки наибольшей популярностью и полнотой экспозиціи отличается отдѣль дѣка и бабочекъ, прекраснѣйшая коллекція которыхъ даль г. Боннъ. Это—коллекціонеръ любитель природы; для него каждый пестритецъ и божья коровка—существо, достойнаго вниманія и тщательнаго изученія. Вотъ куда привести дѣтей школьнаго, къ которому изъ аквариума, т. е. вспариванія себѣ живота. Къ нему привлекаютъ японскими точками. «Это пункты», говорить г. Прушевскій: «гдѣ уже есть пожарныя машины. Вотъ такого типа—здесь модель».

— А пожары по губерніи?
— Это на этой карте: изображеніе кривой линіей.

Линія вознеслась сравнительно съ мѣстомъ отправления на гору. Что же это? Ось какихъ причинъ чаще пожары?

— Отъ неизвѣстныхъ причинъ.

— Разумѣется. И населеніе возросло—на

14% за 20 лѣтъ.

Прогрессируемъ, значитъ. Переѣдемъ въ другой отдѣль. Въ мѣрѣ жуковъ было больше пріятно—поучительнаго.

Вошли въ залъ. Здѣсь помѣщается иѣзюлько отдѣловъ: японскій, художественный, заводскій, руководящій и коллекція драгоценныхъ камней. Въ японскомъ отдѣль, главнымъ образомъ, вещи, принадлежащіе Е. И. Канскому и вывезенныя имъ съ Дальн资料 Bostoka. Обзорѣю отдѣла даетъ поясніе о трудолюбіи японцевъ, ихъ вѣрѣ, жизни, искусствѣ. Среди другихъ предметовъ привлекаетъ на себѣpecialное внимание книжка, средство для харикры, т. е. вспариванія себѣ живота. Къ нему привлекаютъ японцы, предпочтитъ смерть безчестью. Во время послѣдней войны японцы пользовались харикры, чтобы не отдаваться въ пленъ, особенно офицеры.

Въ отдѣль заводскому представлена монета, сплавы и руды, говорящіе о прежней и нынѣшней дѣятельности Александровскаго завода. Кичливо возвышается аршинная пушка граната, отлитая изъ мѣстной сталь.

Къ сожалѣнію, отсутствовалъ завѣдующій

изъ отдѣла, и объяснилъ, что онъ

занялся производствомъ занода, не было.

Въ отдѣль руководствомъ фигурируютъ измѣненія прѣстолъ и картини.

Въ отдѣль драгоценныхъ камней помѣщены два ящика камней г. Полиновскаго.

Камни уральскіе.

Одинъ ящикъ показываетъ ихъ въ неотдѣл

Корреспонденция.

с. УХТА. (Вытегорская усадьба).

10-го мая въ селѣ Ухтѣ, Вытегорского уезда, около 9-ти часовъ утра, въ жаркое солнечное утро загорѣлась съ самаго краинаго дома громадная деревня Никифорова. Слученіе постройки, породившій вѣтерокъ, который вѣялъ по направленію деревни, недостатокъ воды въ колодцахъ, жаръ и сухія деревнины крыши все это благопріятствовало огненной стихіи и пожаръ въ какихъ либо три часа до тла истребилъ деревню около 70 домовъ.

Надѣль фарфоромъ царить прелест-

ная бѣлая группа,

полна жизни и страсти

— сатиръ и нимфа. Группа куплена за гра-

ницей К. М. Шидловской.

Все сѣверная стѣна залы занята карти-

пами и гравюрами.

Здѣсь есть очень цѣнныя художественные вещи. Лучшая изъ нихъ: «Ярмарка въ Ма-

лороссіи» кисти Пимоненки. Копія съ этой картины помѣщалась въ музѣѣ Александра III.

Хороши 2 картины, печатанныя красками,

морскія пейзажи, портрет старика, съ. Це-

пізія, миниатюры. Въ числѣ картинъ взыма-

ется удивленіе энтузиазмъ живописи по сте-

клу: «Слава въ вышнихъ Богу». Картина

(собственность б. А. Воскресенского) — дав-

нейшія работы, но вполнѣ сохранившая свѣ-

жестъ красокъ.

Словомъ отѣла живописи, блестящей въ

залѣ, остается картина, изображающая про-

повѣдь Иисуса Христа на берегу Генисарет-

скаго озера. Картина эта хорошо известна

всѣмъ многочисленнымъ постѣтелямъ воскре-

сныхъ чтеній въ Назаревскомъ домѣ.

На стѣнѣ остается неизѣнченіемъ и портретъ

самаго строителя, прекрасныятъ зданіемъ ко-

тораго воспользовались для устройства вы-

ставки.

Въ узкой комнатѣ, находящейся за кар-

тиною, помѣщается маленькая храмина цер-

ковной древности. На стражѣ ея о. А. Вос-

кресенский, завѣщавшій этимъ отѣломъ вы-

ставку. Въ витринахъ помѣщены кресты,

сиюдики, книги, антикваріи, священныя утварь, складки. На стѣнахъ иконы: темная,

суровая, мѣстами облупившаяся живопись.

Въ полномъ соотвѣтствии съ ней картина

ада, изображенаго въ видѣ огненнаго змія,

разинувшаго чудовищную пасть; въ пее по-

корно идутъ грѣшки. Старина, тщательно

сохранившаяся въ музѣѣ, производить впечат-

ление изъ благочестивыхъ постѣтелей. После

осмотра музея одна древняя старушка рѣ-

шила отдать сюда свою святыню: Успеніе

Божіей Матери.

— «У васъ», говорить, «сохраниѣ бу-

детъ. Стара я очень, умру, а тамъ, поди

знаи, будеть ли Царицѣ Небесной такое же

береженіе, какъ отъ меня». Икона очень древ-

няя и прекрасно сохранившаяся. Въ музѣѣ по-

мѣщено папирадло работы Петра Великаго.

Съ потолка свѣшивается изящная хрустальная люстра, подаренная Петромъ Петровавловскому собору. Въ одной изъ витринъ нахо-

дится рукописное Евангеліе, написанное въ

загорѣніи царевной Софіей; поистѣ Екатерины II, пожертвованый єю въ одну изъ

церквей; чарочка Петра Великаго, употреблявшаяся въ церкви для теплоты. Къ стѣнѣ

прислонено чугунное било изъ какого-то

старообрядческаго монастыря; виситъ хол-

щевое облаченіе... Всѣ вещи говорять о бѣд-

ности Олонецкой церкви въ ея прошломъ и о

о религіозномъ усердіи народа.

Среди другихъ древнихъ иконъ помѣщены

двѣ иконы съ однимъ и тѣмъ же изображеніемъ съ иѣкоторыми варіаціями въ подоб-

ностяхъ. Обѣ изображаютъ „воинствующую

церковь“: бурное море жизни сильно волнуетъ; на его яростныхъ волнахъ небольшихъ размѣровъ судно, густозаполненное духовными и мѣрскими людьми, въ которыхъ ме-

четъ копья и стрѣлы тоша разноплеменныхъ и разнословныхъ людей, не позволяющихъ

пристать судну къ берегу.

Въ одной изъ витринъ єѣла коллекція се-

ребряныхъ и мѣдныхъ нательныхъ крестовъ.

Они разнообразной формы, но всѣ, кажется, восьмиконечные. Эти кресты не менѣе, чѣмъ

темные иконы, потускнѣвшіе отъ горя-

чихъ иҿцѣльствъ игорькихъ слезъ, говорить

о народномъ горѣ и о силѣ его иѣры. Святые

кrestы, скрѣпляютъ святые кrestы! Всѣ они

одного происхожденія — отъ иконы Троеру-

чицы. Когда сердце переполнено горемъ и

обидой до невозможности больше терпѣть и

дыѣвать, народъ идетъ къ „матушкѣ Троеру-

чицѣ“ (икона эта вѣмъ нашимъ краемъ),

и здѣсь въ слезахъ и молитвѣ находить об-

легченіе душевной скорби. Свой же нательный крестъ богомолецъ или богомолица вѣ-

шаетъ у иконы Божіей Матери въ наивной иѣрѣ, что этотъ близкій свидѣтель сердечной туки останется заложникомъ и ходатаемъ

передъ Царицѣ Небесной за бѣднаго человѣка, верающагося къ прежнимъ тиготамъ

жизни.

Много чистыхъ сокровищъ иѣры и луч-

шихъ ворьющихъ человѣческой души вмѣстѣ

въ себѣ храминой музѣї, такъ удачно при-
ѣздали къ прекрасной картинѣ Спасителя

иѣрѣ душевной и сущности. Вероятно, и на

изложении этого отѣла

загорѣлись иѣрѣ

Только съ охранениемъ национальныхъ правъ отдельныхъ национальностей можетъ всту-
пить періодъ правильного развитія для Россіи.

Пока же мы говоримъ только о граж-
данскихъ правахъ. Съ этой каеедры, столь-
ко уже говорилось о конституціонномъ режи-
мѣ и о политическихъ свободахъ, но еще
ни разу съ этой каеедры мы, представители
отверженной национальности Россіи, до-
сихъ поръ не сказали за себя ни одно-
го слова. Теперь, послѣ торжественнаго
объявленія правительства, намъ становит-
ся совершенно ясно, что правительство и дальше собирается идти по тому же пу-
ти, по которому оно шло до сихъ поръ. И
теперь мы должны сказать, заявить разъ
на всегда, что доколѣ тѣ насилии, кото-
рые явно способствовали погромамъ, не
только не будутъ отвѣтственны за это, но будутъ награждаться—спокойствіе и миръ въ
странѣ по мыслимъ. Если правительство
пойдетъ дальше этимъ путемъ, то шести-
миллионное еврейское населеніе, какъ однѣ
человѣкъ, воскликнетъ: не съ такимъ пра-
вительствомъ соглашаемся мы идти рука
объ руку, не съ нимъ хотимъ мы работать.

Я заявляю, что пока не будетъ въ стра-
нѣ равенства, пока не будетъ признано, что
всѣ граждане, безъ различія национальности,
равны передъ закономъ, никакая творческая
работа невозможна. Рѣчь эта вызвала шумы-
ные возгласы на лѣвой. Правая безмол-
ствуетъ.

Депутаты Френкель, Каценельсонъ, Брам-
сонъ отказываются отъ слова.

* * *

Въ 7½ ч. къ предсѣдателю Думы подходитъ министръ юстиціи Щегловитовъ и заявляетъ ему, что хочетъ говорить. С. А. Муромцевъ докладывается обѣмъ собра-
нию и сейчасъ же предоставляетъ ему слово.

Министръ юстиціи говорилъ недолго. Го-
ворилъ съ жаромъ, съ убѣждениемъ и про-
извелъ прекрасное впечатлѣніе. Онъ имѣлъ
видъ человѣка, который сознаетъ, что не-
правъ, страдаетъ отъ этого и радъ сдѣлать
все, чтобы выйти изъ ложнаго положенія.
Его рѣчь оказала большое вліяніе и смяг-
тила слова слѣдующихъ ораторовъ.

Министръ юстиціи Щегловитовъ.—Нападки,
которые такъ многочисленно раздавались
изъ устъ ораторовъ и которые были на-
правлены противъ сообщеній, оглашенного
здесь сегодня предсѣдателемъ совѣта мини-
стровъ, обязываютъ меня сказать неѣсколько
словъ, конечно, не для оѣбки и не для
обсужденія этихъ налагдокъ, а исключи-
тельно для того, чтобы представить
въ самыхъ краткихъ чертахъ вѣкотворя-
щія разысканія. Указывалось на то, что пра-
вительство въ своемъ сообщеніи является яко-
бы представителемъ безправія, представите-
лемъ дальнѣйшаго попранія закона. На та-
кой почѣ правительственное сообщеніе не
стояло. Правительственное сообщеніе безу-
словно исходить изъ началь законости и
закономѣрности. Законъ для правительства,
для его министровъ—есть первая и главная
основа дѣятельности.

Положеніе министерства несомнѣнно пред-
ставляется въ высшей степени труднымъ.
Трудность эта имѣеть болѣе глубокую при-
чину, которое нынѣ переживаетъ Россія—есть, конечно, времена исключительные.
Исключительность этого времени опредѣля-
ется тѣмъ, что мы еще должны продолжать
своё существованіе подъ дѣйствіемъ старыхъ
законовъ.

Какъ бы мы ни относились къ оѣбкамъ
этихъ законовъ, какъ бы мы ни признавали
ихъ несовершенными, тѣмъ не менѣе, пока
эти законы существуютъ, мы должны руководствоваться ими. Не таково ли положеніе
того, кто имѣетъ весьма плохую постройку,
въ которой онъ обязанъ проживать съ своимъ
семействомъ. Онъ не можетъ сразу перейти
въ новый домъ, пока этотъ новый домъ не
доведенъ до конца.

При такихъ условіяхъ, пока нѣтъ нового
закона, правительство не можетъ класть въ
основу своей дѣятельности то, что будетъ,
что признается всѣми желательнымъ, и по
необходимости должно заявить намъ о томъ,
что вынуждено, что оно поставлено въ не-
обходимость руководствоваться старыми зако-
нами, усовершенствование которыхъ пред-
ставляется не только желательнымъ, но и не-
обходимымъ. Скажу прямо, это такое труд-
ное положеніе правительства, что едва ли
оно заслуживаетъ нападенія за то, что въ
законодательныхъ предложеніяхъ оно въ
нѣкоторыхъ частяхъ считаетъ вопросъ, по-
становленіемъ Государственной Думы, или
первоочередной важности по отношенію къ
другимъ, или заявляетъ, что этотъ вопросъ
можетъ и нужно решить на неѣсколько иныхъ
основаніяхъ. Не думаю, чтобы правительство
заслуживало въ этомъ отношеніи какого-ни-
будь упрека, ибо вопросъ о создании новыхъ
законовъ есть трудный вопросъ и во всякомъ
случаѣ, вопросъ, допускающій разныя
мнѣнія. Изъ столкновенія различныхъ мнѣній
дѣло разыскится или, какъ принто говорить,
родится истина. Съдѣдовательно, непра-
вильное возврѣніе на тотъ или другой вопросъ
не можетъ и не должно устрашать тѣхъ, ко-
торые говорили здѣсь о разныхъ недостаткахъ.

Я позволяю себѣ заявить передъ Государ-

ственной Думой, что правительство сознаетъ
свою ответственность, которую оно несетъ при
необходимости продолжать свои дѣйствія по
старымъ несовершеннымъ законамъ.

Надежда правительства заключается въ
томъ, что скоро появятся новые законы и
его непреодолимое стремленіе будетъ возмож-
но скорѣе выработать эти новые законы и
представить ихъ на утвержденіе Государ-
ственной Думы, тогда, мы надѣемся, исчез-
нутъ и все упреки правительству.

Что касается другого источника нападе-
ний, то по этому поводу правительство смотритъ
на разницу во взглядахъ, какъ на залогъ
совершенства тѣхъ новыхъ законовъ, которые
являются при посредствѣ Государственной Думы.

* * *

Депутатъ М. М. Ковалевскій (Харьковск.
губ.). Господа, народные представители, вы
созываны здѣсь волею Государа Императора
отъ всѣхъ слоевъ населения. Несовершенство
избирательного закона повинно въ томъ, что
землевладѣльцы здѣсь больше, чѣмъ дру-
гихъ. Всѣ землевладѣльцы, единогласно, въ
адресъ, поданномъ на имя Государя Импе-
ратора, признали, что считаются необходимы-
ми, своевременными и неизбѣжными вы-
купъ частновладѣльческихъ земель въ интересахъ общественной необходимости. Въ
отвѣты на это (обращающееся къ министрамъ)
вы приходите и читаете что-то подобное про-
писямъ, въ которыхъ говорится, что право соб-
ственности счищено и неприкосновенно.

Неужели вы, народные представители, не
знаете, что собственность веприкосновенна,
и что она ни мало не нарушается постано-
вленіемъ Государственной Думы?

Министры какого правительства говорятъ
намъ о неприкосновенности собственности?

Министры правительства, которое въ 1861 г.
освободило крестьянъ.

Если бы мы отвѣчали на назиданія, кото-
рыми настѣнствовали сегодня, то мы сказали бы:
какъ смѣете вы возставать про-
тив воли Цари, какъ смѣете вы порицать
величайшій актъ русской истории (бурилъ
апплодисменты). Я не думаю, чтобы людимъ
и юристамъ, сидящимъ на этихъ скамьяхъ,
не было известно то, что изѣбѣно каждому
студенту первого курса юридического
факультета, что признаніе собственности ни
мало не противорѣчить выкупу земель. (Апло-
дисменты).

Я не постигаю, какъ могутъ люди писав-
шие правительственные сообщенія, вносить
противорѣчіе тому, что было заявлено здѣсь.
Говорить, что мы собираемся отнять соб-
ственность частныхъ владѣльцевъ, принад-
лежащую крестьянамъ мелкимъ собственни-
камъ. Но разѣ у насъ было сказано такъ
въ программѣ? Нѣтъ.

Затѣмъ, когда мы настаивали на амністіи,
мы желали сказать: пусть прошлое исчезнетъ.
заживемъ новою жизнью.

Заканчивая свою рѣчь ораторъ призыва-
етъ продолжать работу, чтобы показать
всѣмъ, что Дума можетъ работать, даже въ
такое время, когда будетъ встрѣчать только
один препятствія.

* * *

Люсевъ депутатъ Тамбовской губ.

До сегодня сердце мое чувствовало радость
—вотъ будетъ избѣгнуть тотъ моментъ ги-
бели, который грозитъ всей странѣ. Нынѣ
я услышалъ съ этой трибуны ужас-
ный голосъ. Ясно, коротко онъ сказалъ, что
решеніе земельного вопроса, принятое Госу-
дарственной Думой, безусловно недопустимо.
Что же тутъ призналъ министръ недопустимы-
ми? Удовлетвореніе голодной страны?

Я радовался. Я снова ставлю себя въ число
бѣднаго крестьянства, которое, между про-
чимъ, обладаетъ огромной силой. Если бы
ему дать средства, то оно могло бы сдѣлать
много. Это крестьянство можно сравнить съ
Самсономъ, который обладалъ огромной си-
лой. Хитростью узнали, въ чёмъ таится эта
сила, и отняли ее у него. Насъ тоже взяли
хитростью и оглышили. Я еще разъ повторю
тѣмъ, на комъ лежитъ обязанность, не шутить съ
многомиллионнымъ крестьянствомъ.
Когда Самсонъ почувствовалъ силу всѣхъ
изѣбѣтелей филистимлянъ, тогда онъ
сказалъ: подведите меня, дайте попушупать
столы, на которыхъ утверждено зданіе и,
упершись въ одинъ столбъ правой рукой, въ
другой—лѣвой, сказалъ: «Умри, душа моя,
вмѣстѣ съ филистимлянами!» Что его заста-
вило сдѣлать это? Если бы злая Далила не
оглышила его и если бы быть онъ въ своей
силѣ, то не захотѣлъ бы онъ сдѣлать этого.
Его взяли для зѣльища, и онъ сказалъ: «Умри,
душа моя, съ филистимлянами!» И тогда
что же? Тѣ, кто игралъ имъ, погибли подъ
развалинами зданія. Теперь я обращаюсь къ
вамъ, друзья мои, я, къ сожалѣнію, потерялъ
тотъ радостный моментъ, который былъ до сихъ
поръ.

Не ручаюсь, вытерпѣть ли это несчаст-
ный Самсонъ, наше крестьянство, и не скажетъ
ли онъ: «Умри, душа моя, вмѣстѣ съ
филистимлянами!»

Редакторъ Иоф. Части. С. Бѣляевъ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

ВЪ ЗУБОЛЕЧЕБНОМЪ КАБИНЕТЪ

Вейншенкеръ

ПРИЕМЪ БОЛЬНЫХЪ отъ 9 ч. до
2 час. дня и отъ 4 ч. до 8 ч.
вечера. ЛЕЧЕНЬЕ И ПЛОМВИРО-
ВАНЬ отъ 50 коп., ВСТАВ-
ЛЕНЬЕ ИСКУССТВЕННЫХЪ ЗУ-
БОВЪ отъ 1 руб.

Адресъ: уг. Маріинской и Сад-
овой ул., д. Тихоновой.

Пріомъ бѣдныхъ бесплатно. (48—28)

РАЗСАДА
капустная и брюссельская продается
при Николаевскомъ дѣтскомъ
пріютѣ.

Довожу

до всеобщаго свѣдѣнія, что
исполнительный листъ, выдан-
ный Петров заводскимъ Городскимъ
судью 2 уч., № 1484, бывшему повѣренному
бр. Лейманову Александру
Александровичу Шуйскому, на вы-
сканіе съ канцелярскаго чинов-
ника Влад. Ал. Калиновского
19 руб. 42 коп., неизвѣстно
гдѣ затерялся, а потому про-
шу считать таковой съ сего числа
недѣйствительнымъ.

Довѣренный бр. Леймановъ
М. Каринъ.

12 мая 1906 года.



Главн. складъ у Г. Ф.
Коргенъ, Москва.

Золотая медаль. Лондонъ
1893 года.



Просимъ прогестъ!

Только за 6 руб. 95 коп. высыпаемъ 14 пижесль-
дующихъ предметовъ: 1) часы черные вороненой
стали, открытые, ремонтуаръ анкерные (не цилиндръ)
— заводъ безъ ключа, мужские или дамские, выѣрен-
ные до минуты, съ золотымъ украшениемъ и ручательствомъ на
6 лѣтъ. 2) цѣпочка новаго американскаго золота панцырна, а
къ дамскимъ часамъ такая же длинная, шейная; 3) изящный
брелокъ новѣйшаго фасона; 4) золотое кольцо 56 пробы съ на-
стоящими цветными камнемъ или портсигарь заграницной вы-
дѣлки лучшей кожи; 5) портмоне лучшей заграницкой кожи
съ 5 отдѣленіями, съ отдѣльнымъ отдѣленіемъ для золота, съ
механическимъ замкомъ лучшей конструкціи; 6) съ каучуковымъ
штемпелемъ для имени, отчества и фамилии заказчика; 7) фла-
конъ съ краской для штемпеля; 8) перочинный ножикъ
лучшей англійской стали; 9) замшевый кошелекъ для
предохраненія часовъ отъ порчи; 10) изящный бинокль съ ви-
дами; 11) карманный механическій карандашъ; 12) патентован-
ный карманный электрическій фонарь, 13) складныя ручныя
карманныя ножницы съ футляромъ; 14) складная щеточка съ
зеркаломъ и гребнемъ.

Всѣ вышеупомянутыя предметы, стоящіе въ розничной про-
дажѣ свыше 20 руб. высыпаемъ только за 6 руб. 95 коп. съ
упаковкой и пересылкой, немедленно по полученіи заказа,
наложенными платежемъ. Приславшимъ задатокъ хотя бы поч-
товыми марками, гравируются на часахъ монограмма безплат-
но. Въ Сибирь и Азіатскую Россію причитывается 40 коп.
за пересылку. Въ Сибирь безъ задатка не высыпаемъ.

Заказы адресовать: Товариществу „Часы“, Варшава. Почто-
вой ящикъ № 130. (50—23).

Страховое Общество „Россія“ заключаетъ
страхованія: капиталовъ на случай смер-
ти, капиталовъ на старость, пожизнен-
ныхъ доходовъ, вдовьихъ пенсій, прида-
наго для девушки, стипендій для маль-
чиковъ.

Въ 1905 году было застраховано 81.863
лица, въ среднемъ по 2.080 руб. на каж-
дое лицо.

Подробности въ Правлениі (СПБ., Мор-
ская, № 37) и у агентовъ во всѣхъ городахъ
Имперіи.